Zadanie: ZAP
Zapytania

Dostepna pamig: 32 MB.

Mamy danyn elementowy ciag liczb catkowitycly, ay, - - - ,a,. Zadanie polega na udzieleniu odpowiedzi dladego z zapy-
tah dotyczacych tego ciagu. Kde zapytanie jest postaci: ,Jaka najmniejsza liczbaepge vérod elementows;, a1, - - -, aj-1,3;?".

Wejscie

W pierwszym wierszu wégia znajduje sie jedna liczba catkowitd1l < n < 100000) oznaczajaca diugiociagu. W drugim
wierszu znajduje si@ liczb catkowitych bedacych kolejnymi elementami ciaagu(—100000000( & < 1000000000). W
trzecim wierszu znajduje sie jedna liczba catkowit§0 < m < 500000) oznaczajaca liczbe zapytaV kolejnymm wierszach
znajduja sie opisy kolejnych zapyta Opis kadego zapytania sklada sie z dwdch liczb catkowitpchk (1< p<k<n)i
oznacza zapytanie postaci: ,Jaka najmniejsza liczbaepyg, vérod elementovay, apy1,- - -, k-1, a?”

Wyj &cie
Twéj program powinien wypigana wypgcie doktadnien wierszy. Wi-tym wierszu powinna znajdowssie jedna liczba catko-
wita, ktdra jest odpowiedzia rigte zapytanie.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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